
１　施設名　　　 根岸公園水泳プール

２　回答者数 17人

３　集計結果 下記のとおり

（１）職員の接遇について

（２）監視員について

（３）施設の管理等について

（４）全体の印象について

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計

回答者数 13 2 1 0 1 17

割合 76.4% 11.8% 5.9% 0% 5.9% 100%

令和４年度　施設利用者アンケート　集計結果
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(2)適切な場所で監視しているか
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(3)施設内の案内表示について…

(4)施設の安全性について
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（５）意見及び要望など（主な内容）

【感想】

○ プールは子供が一緒に遊べる大切な場所。残してほしい。

○ プールはこわさないで残してもらいたい。深さがいろいろある方が親的に安心する。

○ プールが閉じてしまうのは残念です。ぜひ、残して頂ける様お願いします。

○ プールが閉鎖されると聞きました。夏場だけの楽しみの場所ゆえ続けて欲しいです。使用料も安くて大変助かります。

○ プール閉場するとのこと。続けてください。唯一夏の近場にての楽しみな場所です。ご苦労はありますがお願いします。

○

○

○

○ なくならないでほしい。値段も手ごろだし文句なし。

○ この状態を維持していただきたい。

○ いつもありがとうございます。

○ 監視員さん優しい！！

【意見・要望】

○

○

○ ベビーカーの使用を許可してほしい。

⇒ 限られたスペースの中では難しい問題もありますが、ベビーカーの使用については対応を検討していきます。

○ 大きな浮輪を使いたい。（1.2ｍの浮輪）

○ 水でっぽうを持って遊びたい。

⇒ 他の利用者の利用の妨げになりますので、ご理解をお願いします。1.2m以下の浮輪は使用できます。

○ トイレを洋式にしてほしい。（５件）

⇒ 公園水泳プールは、横須賀市の施設であるため、頂いたご意見は横須賀市へお伝えします。

○ 監視員に若い人を増やしたほうが良い。（２件）

⇒ 採用時には、年齢ではなく経験値を考慮した採用を行っています。

○ ペンキがはがれて、足に違和感を感じた。

⇒ 今後も引き続き修理を行っていきます。

ここのプールは絶対に子供達の楽しむ場所です。絶対に末永く運営をしていくことを願っています。地域のコミュニケーションの
場でもあり、プール管理の方達とのお話も楽しいです。

歩けない子のための寝かせられるスペースがあれば、1人で2人見れるから遊びやすくなって使いやすくなる。スペースが無い時は
ベビーカーとかあれば子供も使いやすい。

兄弟で来ているので、どちらかを見なきゃいけないので、ベビーカーの使用をしたい。赤ちゃんが寝るのに地べただと不安になり
ます。

私自身が子供のころからお世話になっています。今は、子供が毎年の帰省の時に楽しみに利用しています。毎年、子供達の楽しそ
うに遊ぶ姿に来てよかった、夏がきたなと思っております。また来年も楽しみに来ますので、どうぞよろしくお願いします。

小学校の頃から来てました。息子がうまれて久しぶりに来ましたが、前と変わらず、なつかしい気持ちになりました。
また来ます！！来年も
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